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RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

1481º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/11/2024 09:00
  Encerramento: 04/11/2024 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Alirio Bacca
1° Vice-Presidente: André dos Anjos
2° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso
1º Secretário: Prof.ª Almira
2° Secretário: Alline Tontini

Lista de Presença

Alirio Bacca
Alline Tontini
Emerson Sapo
Marcelo Costa
Mika
Prof.ª Almira
Tucano
Vanderson Cardoso
André dos Anjos

Narrativa

O Presidente Vereador Alirio Bacca, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou aberta
a Sessão Ordinária de n. 1481-2024, realizada na Câmara Municipal, sito a Rua Dezoito, n. 758, em
Chapadão do Sul/MS. Em seguida o Vereador Vanderson Cardoso, fez a leitura de um trecho Bíblico.
Colocado em votação, a Ata da Sessão Ordinária de n. 1480/2024. Aprovada, por unanimidade de
votos. EXPEDIENTE DE VEREADORES - Requerimento n. 236/2024 Vereador Vanderson
Cardoso - REQUEIRO, em conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito
Municipal João Carlos Krug, solicitando informações detalhadas acerca dos alvarás de táxi concedidos
em nosso município. Especificamente, solicito: 1. A quantidade de alvarás de táxi atualmente emitidos
no município; 2. A quantidade de alvarás efetivamente em operação, com motoristas ativos; 3. Uma
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listagem com o número de solicitações formalizadas para novas vagas de táxi que se encontram em
espera; 4. O posicionamento da Administração Municipal em relação aos pedidos de abertura de mais
vagas de táxi no município. Requerimento n. 237/2024 Vereador Vanderson Cardoso - REQUEIRO,
em conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos
Krug, com cópia a Secretária de Saúde, Karla Viviane, solicitando informações detalhadas sobre o
andamento da construção do Centro de Imagem, previsto para ser anexado ao Hospital Municipal de
Chapadão do Sul. Requerimento n. 238/2024 Vereador Vanderson Cardoso - REQUEIRO, em
conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos
Krug, com cópia a Secretária de Saúde, Karla Viviane solicitando informações atualizadas sobre o
processo de aquisição dos seguintes aparelhos: Tomógrafo, Ressonância Magnética e Mamógrafo,
conforme anunciado pelo Prefeito Municipal no mês de setembro. Requerimento n. 239/2024
Vereador Marcelo Costa - REQUEIRO, em conformidade com os termos regimentais, o envio de
expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, solicitando informações referentes ao processo de
revitalização da Praça do Bairro Esperança, o qual está sendo financiado com recurso proveniente de
Emenda Impositiva, no valor de R$ 270.000,00 destinado à SESOP, de autoria deste Vereador. Requeiro
que seja informado o andamento atual da obra, incluindo a fase em que se encontra, os prazos previstos
para sua conclusão e quaisquer outros detalhes relevantes sobre o projeto de revitalização. Indicação
n. 1317/2024 Vereador Vanderson Cardoso - INDICO, em conformidade com os termos regimentais,
o envio de expediente ao Superintendente Regional do DNIT no MS, Euro Nunes Varanis Júnior,
solicitando a construção de divisão de vias públicas, com barreiras de concreto, e redutor de velocidade,
no viaduto da BR-060 em Chapadão do Sul/MS. Indicação n. 1318/2024 Vereador Marcelo
Costa - INDICO, em conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito
Municipal João Carlos Krug, com cópia a Secretária de Assistência Social, Maria das Dores Zocal Krug,
solicitando a criação do programa "Escola sem Violência", que visa promover uma atuação intersetorial
entre os órgãos públicos, para identificar, no próprio ambiente escolar, alunos em situação de
vulnerabilidade social e risco de violência. Indicação n. 1319/2024 Vereador Alirio Bacca - INDICO,
em conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Diretor Presidente da Way-306,
Sr. Paulo Nunes Lopes, solicitando uma possível revisão da sinalização dos dois trevos que dão acesso
ao Anel Viário no município. A solicitação visa atender aos questionamentos frequentes da população,
que relatam a dificuldade de interpretação gerada pela sinalização no local, especialmente em horários
de maior fluxo. Moção n. 118/2024 Vereador Alirio Bacca - ENCAMINHO, em conformidade com os
termos regimentais, Moção de Aplausos à Reitora Camila Ítavo, pela posse e pelo início de sua gestão à
frente da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (UFMS) pelos próximos quatro anos. Na
cerimônia de transmissão de cargo, realizada no Dia do Servidor Público, a Reitora Camila Ítavo
demonstrou seu compromisso em fortalecer a educação, a ciência e o desenvolvimento social e
econômico, reafirmando sua dedicação aos estudantes, professores e técnicos-administrativos. A nova
reitora destacou sua trajetória de vida acadêmica e profissional, marcada pelo amor à educação e pela
busca incessante por uma universidade mais inclusiva, humana e sustentável. Sua visão inovadora e seu
desejo de impulsionar o crescimento da UFMS evidenciam seu compromisso em formar cidadãos
completos, líderes responsáveis e profissionais comprometidos com o desenvolvimento do estado de
Mato Grosso do Sul e do Brasil. Portanto, a Câmara Municipal de Chapadão do Sul reconhece com esta
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Moção de Aplausos o mérito, a competência e o espírito de liderança da Reitora Camila Ítavo, desejando-
lhe sucesso em sua missão de conduzir a UFMS rumo a um futuro de ainda mais conquistas e
realizações para a educação e a sociedade sul-mato-grossense. Que sua gestão seja marcada por avanços,
inclusão e excelência, e que inspire todos aqueles que buscam contribuir para o bem comum e para o
progresso de nossa comunidade. Não havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO
EXECUTIVO - Não houve matéria. CORRESPONDÊNCIA EM GERAL - Não houve
matéria. COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM APARTES E
PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO - Não houve inscritos. USO DA PALAVRA PELOS
VEREADORES TEMA LIVRE – POR ORDEM DE INSCRIÇÃO –Vereador Emerson Sapo (Em
mídia); Vereador Vanderson Cardoso (Em mídia); Vereadora Prof.ª Almira (Em mídia). Não
havendo mais inscritos, foi passado para ORDEM DO DIA - Projeto de Lei n. 179/2024, Vereador
Emerson Sapo, que “Declara de Utilidade Pública Municipal a ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E
CULTURAL DE CHAPADÃO DO SUL, e dá outras providências”. Pareceres favoráveis das seguintes
comissões: Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e Fiscalização; Educação, Cultura
Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de Lei n. 179/2024. Em discussão: Não havendo discussão, foi
colocado em votação. Aprovado, por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria, foi passado
para COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES - Não havendo inscritos e mais nada a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, determinando a lavratura desta ata, que vai
assinada por ele, Presidente Vereador Alirio José Bacca, pela Primeira Secretária Vereadora Almira
Conelhero Alves de Souza e pela Segunda Secretária Vereadora Alline Krug Tontini. Câmara Municipal
de Chapadão do Sul, aos 4 (quatro) dias do mês de novembro de 2024 (dois mil e vinte quatro).   

ALIRIO JOSÉ BACCA
Presidente

ALMIRA CONELHERO ALVES DE SOUZA
Primeira Secretária

ALLINE KRUG TONTINI
Segunda Secretária

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 179/2024   Aprovada
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